

На основу члана 19. Статута Јавног комуналног предузећа "3.октобар" Бор, Управни одбор Предузећа, на седници од 20.11.2013.године, донео је

**ОДЛУКУ
О РЕПРОГРАМУ ДУГА И ОТПИСУ КАМАТА**

I

Овом одлуком се утврђују јединствени услови за поступање Јавног комуналног предузећа "3.октобар" Бор и Јавног предузећа за стамбене услуге "Бор" из Бора у регулисању старог дуга корисника услуга изношења и депоновања смећа из стамбеног простора и чишћења заједничких просторија у стамбеним зградама.

II

Регулисање старог дуга дужника из тачке I обухвата:

- репрограм старог дуга уз отпис затезне камате оним корисницима комуналних услуга који накнаду за извршене услуге изношења и депоновања смећа из стамбеног простора и чишћења заједничких просторија у стамбеним зградама плаћају код Јавног предузећа за стамбене услуге „Бор“, путем јединствене признанице за наплату комуналних услуга и
- репрограм старог дуга корисницима услуга извожење и депоновање смећа из стамбеног простора плаћају код Јавног комуналног предузећа "3.октобар" Бор.

Под старим дугом у смислу ове одлуке подразумева се дуг за услуге из тачке I ове одлуке који је доспео на дан 30.09.2013.године, а који није измирен.

Под отписом камате у смислу ове одлуке подразумева се условни отпис обрачунате камате под условом да дужник уредно измири репрограмирани дуг у складу са овом одлуком и закљученим споразумом.

Отписани износ камате не може бити већи од износа који се репрограмира.

Репрограмирани дуг у смислу ове одлуке обухвата: стари дуг, судске таксе за предлог за извршење и решење о извршењу, пашал одређен од стране Основног суда у Бору, трошкове у парничном поступку уколико их има, умањен за износ камате за који се одобрава отпис.

Репрограмом дуга неће бити обухваћени предлози за извршења по којима је Основни суд у Бору ставио обуставе на примања дужницима из тачке I ове одлуке.

Предлози за извршења који су обухваћени репрограмом неће бити повучени пред Основним судом у Бору до коначног измирења дуга по закљученом репрограму.

Репrogram за стари дуг не може бити закључен са дужницима из тачке I ове одлуке који су измирили главни дуг по предлозима за извршење, а нису измирили камате и судске трошкове.

III

Репрограмирање дуга се одобрава под следећим условима:

-да дужник у складу са овом одлуком, у року од 30 дана од дана давања сагласности Скупштине Општине Бор на ову одлуку, поднесе захтев за закључивање споразума Јавном предузећу за стамбене услуге „Бор“ у Бору ако накнаду за извршене услуге изношења и депоновања смећа из стамбеног простора и чишћења заједничких просторија у стамбеним зградама плаћа том предузећу, односно да дужник поднесе захтев за закључивање споразума Јавном комуналном

предузећу “3.октобар” Бор, уколико накнаду за извршену услугу изношења и депоновања смећа из стамбеног простора плаћа овом предузећу;

-да је дужник измирио обавезе по месечном рачуну за октобар 2013.године,

-да се у периоду отплате репрограмираног дуга не обрачунава камата на износ репрограмираног дуга,

-да се уплате по репрограму раскњижавају прво за период за који није поднет предлог за извршења за 2013.годину, а корисници услуга који редовно измирују своје обавезе у року од 30 дана од дана давања сагласности Скупштине Општине Бор могу да плате било који рачун из 2013.године без камате,

-да са дужницима који желе да дуг у целости измире једнократном уплатом закључи репрограм о исплати дуга, чиме стиче право на отпис камате,

-да дужник у периоду отплате репрограмираног дуга измирује уредно текуће обавезе за услуге из тачке I ове одлуке.

Ако је са дужником у току извршења раније закључен споразум о измирењу дуга на рате, измирење недоспелих обавеза по том споразуму може се уредити споразумом у складу са овом одлуком.

Захтеви за репрограмирање дуга уз фотокопију доказа о уплати рачуна за октобар 2013.године подносе се Јавном предузећу за стамбене услуге “ Бор” у Бору, односно Јавном комуналном предузећу “3.октобар” Бор у коме се навидо име и презиме, јединствени матични број подносиоца захтева, и у ком својству подносилац захтева закључује споразум, контакт телефон.

Споразум о репрограму дуга закључује се код јавног предузећа коме је поднесен захтев за репрограм, у року од три дана након подношења захтева.

Споразум о репрограму дуга могу потписати евидентирани корисници услуга, њихови законски наследници, пуномоћници са овереним пуномоћјем, закупци са приложеним фотокопијама уговора о закупу.

Репрограм дуга по споразуму који се закључује са Јавним предузећем за стамбене услуге „Бор“ у Бору одобрава на једнаке месечне рате на период од највише 60 месечних рата, у зависности од висине дуга.

Репрограм дуга по споразуму који се закључује са Јавним комуналним предузећем „3.октобар“ Бор одобрава на једнаке месечне рате на период од највише 20 месечних рата, у зависности од висине дуга како је то приказано у следећој табели:

Редни број	Износ дуга који се репрограмира	Број рата
1.	од 5.001 до 10.000 динара	4
2.	од 10.001 динара до 20.000 динара	8
3.	од 20.001 до 30.000 динара	12
4.	од 30.001 до 40.000 динара	16
5.	више од 40.001 динара	20

IV

Споразум о репрограмирању дуга нарочито садржи:

- износ старог дуга, износ дела дуга за који се одобрава условни отпис и износ репрограмираног дуга,
- број рата и месечни износ сваке појединачне рате репрограмираног дуга ,с тим што ће се на захтев дужника одобрити измирење дуга и на мањи број рата у односу на број рата утврђен овом одлуком,
- рок доспећа сваке поједине рате репрограмираног дуга и начин плаћања,
- одредбе о условима под којима се споразум закључује у погледу обрачуна камате и раскида споразума под условима из ове одлуке и
- одредбу да ће се након исплате репрограмираног дуга дужник раздужити за износ отписане камате.

V

Ако дужник не измири две узастопне рате репрограмираног дуга или касни са измирењем текуће месечне обавезе, сматраће се да је споразум о репрограму дуга раскинут и извршиће се обрачун преосталог износа дуга са обрачуном каматом уз право ЈКП "3.октобар" Бор и Јавног предузећа за стамбене услуге "Бор" у Бору да у судском, односно поступку за извршење на основу веродостојне исправе захтева плаћање целокупног износа неизмиреног дуга са обрачуном каматом.

VI

Ову одлуку доставити Скупштини општини Бор на сагласност.

VII

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања на огласној табли Предузећа, а примењиваће се од дана добијања сагласности од Скупштине општине Бор .

ЈАВНО КОМУНАЛНО ПРЕДУЗЕЋЕ

„3.ОКТОБАР“ БОР

-Управни одбор-

Број: 1002

Бор, 20.11.2013.године



Председник Управног одбора
Сава Милић

Ова одлука је објављена на огласној табли Предузећа дана 20.11.2013. године.

ПРИМЉЕНО: 02. 12. 2013			
Орг. јед.	Број	Г	Вредност
	1054		

На основу члана 60. Закона о јавним предузећима ("Службени гласник РС", бр. 119/12) и члана 43. Статута општине Бор ("Службени лист општине Бор", бр. 7/08 и 3/13), Скупштина општине Бор, на седници одржаној дана 29. новембра 2013. године, донела је

РЕШЕЊЕ

о давању сагласности на Одлуку о репрограму дуга и отпису камате
Јавног комунално предузеће „3.октобар“ Бор

I

Даје се сагласност на Одлуку о репрограму дуга и отпису камате Јавног комуналног предузећа „3.октобар“ Бор, коју је донео Управни одбор Јавног комуналног предузећа "3. октобар" Бор, дана 20.11.2013. године, под бројем: 1002.

II

Ово решење објавити у "Службеном листу општине Бор".

Број: 023-63/2013-I

У Бору, 29. новембра 2013. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БОР

ПРЕДСЕДНИК,
Добрица Ђурић
